



弹琴女孩

宁波市中原小学203班王梓萱(证号2014139)
指导老师 卢峰

我是一个活泼可爱、兴趣广泛的女孩。我喜欢在洁白的雪地里自由滑行,也喜欢在空白的纸上勾勒出色彩斑斓的梦想,更喜欢用那娴熟灵巧的手指,在黑白琴键上随心跳动,随之而来的优美的旋律,让人如痴如醉。

没错,我最喜欢的还是弹电子琴。刚认识它的时候,感觉很神奇,每当我按下一个琴键,它就会发出一个响亮的声音,按下不同的琴键就会发出不同的响声。后来我才知道,原来那些声音就是“哆来咪发嗦拉西”。

在学琴的过程中,我碰到了许许多多的困难,有很多次想要放弃,但是在老师和爸爸妈妈的鼓励下,我鼓起勇气

去面对,一个个地去解决困难,手形不好,我就练基础;速度跟不上,我就放慢练习,再逐步提速;手小勾不到八度音,我就练习撑开手指。当然我也有很多开心的时刻,特别是拿到考级证书的时候,和小伙伴们一起在舞台上合奏表演的时候,把哭着想要放弃的曲子最终完美弹奏出来的时候……

虽然现在因为要学很多东西而压缩了练琴的时长,但是我每天还是会继续练琴,也会一直弹下去。我爱电子琴,是它,让我学会了坚持、永不放弃;是它,让我结识了很多学琴的小伙伴;是它,让我明白了“台上一分钟,台下十年功”。

老师寄语

有个女孩,她懂事,一个眼神、一段对话能让她明白一个道理;有个女孩,她热心,班级的大小事都乐于参与,因为她热爱集体;有个女孩,她上进,早已制定了目标,并朝之努力。这个女孩就是王梓萱,“天才就是无止境刻苦勤奋的能力。”作为中队长,她除了能有条不紊地安排好自己的学习与生活,更有一颗金子般的心,带领全班同学共同进步,放飞梦想!



乒乓女孩

宁波市孙文英小学303班
李乐馨(证号 2016035)
指导老师 李芸霞

如果有人问我:“李乐馨,你的爱好是什么?”我就会毫不犹豫地回答:“当然是乒乓球!”

大家都知道乒乓球是国球。我很喜欢打乒乓球,从开始对乒乓球的一无所知,到现在能跟宁波市小球中心的队友在乒乓桌上激烈地“厮杀”,我可是战胜了不少的“拦路虎”啦!

我最烦的是那些对我泼冷水的亲朋好友,他们总是说,女孩子打什么乒乓球?要学也要学画画,舞蹈……看看我家某某,多好啊!哎,我真不懂他们的心思,女孩子为什么不能打乒乓球,每个人都有业余爱好啊。

现在我已经是在宁波市小球中心的球员,他们看我也确实能打几下,有时还会夸我几句呢!

还记得我第一次参加浙江省乒乓球积分赛的时候,我打了6场,输了6场。现在今非昔比啦,我还拿过省冠军赛第8名呢!一直反对我打球的奶奶都说我“士别三日,刮目相看”呢!

打乒乓球让我懂得了拼搏、团结、合作,只有这样才能打得更好。

乒乓球使我快乐,我希望长大后可以去国家队训练,为国争光。

老师寄语

你的阳光,你的热情,你的善良,都是你身上熠熠生辉的宝贵品质。作为校乒乓球队的队员,你虽然年纪小,但比赛经验丰富,战功赫赫。平时既要认真学习,又要刻苦训练,两者兼顾,你做得很好。希望你能继续发扬顽强拼搏的精神,挑战自我,做更好的自己!



慈溪实验中学初一(5)班
阮楚莹(证号2006199)
指导老师 阮迪锋

好奇女孩

为什么菊花在秋天绽放,为什么雨后的蚯蚓爱“压马路”,为什么小小的蜜蜂不会迷路?大自然像一幅神秘的画卷,徐徐展现在我面前,我怀着强烈的好奇心,不断地探索着,对科学小调查着了迷。

去年下半年,科学老师向我们征集科学创新论文,我灵机一动,何不把自己平时的所见所闻汇集起来,写一篇关于环境保护的论文呢?

我将目光投向了家乡的母亲河——水云浦。这条河水清澈,是周边老百姓生活、生产的重要水源,但是不知从什么时候起,碧波荡漾的水面上,枯黄的玉米秆、腐烂的水草、猩红的福寿螺、各式各样的塑料袋、破烂的衣服等不时出现。是谁将黑手伸向了这条母亲河?我们又能做些什么让她焕发出新生命呢?

我通过走访交流、设计问卷调查表,对水云浦附近居民开展关于河道整治情况的广泛调查,再进行系统的数据分析,

采用查阅文献资料等方法,探讨符合家乡特色的河道治理方法。

我发现人口增加,污水增多,居民环保意识比较薄弱是一个重要原因。需要加大宣传力度,使所有人自觉行动起来,主动加入到护河行动中来,不将生活垃圾、工业垃圾等排入河道中,也自觉监督身边的环境污染问题。同时,还需要政府部门加强监督,不断研究与创新,进行科学治理。

通过多次的科学调查研究,我不仅发现了河道保护与治理的重要性,还发现了更多大自然的小秘密——原来菊花的开放跟日照时间和温度有关,只要改变这两个条件,菊花能在别的季节热情绽放;蚯蚓钻出泥土,是跟土壤中的湿度和氧气含量有关;蜜蜂的嗅觉十分灵敏,能根据气味“定位”,它还有神奇的复眼……

从此,我更热衷于做科学小调查了,也许我会成为下一个“达尔文”呢!

